
„WSZYSTKO BĘDZIE, JAK BYĆ POWINNO,
TAK JUŻ JEST URZĄDZONY ŚWIAT.”

Ostatnie zamówienia kuchnia przyjmuje  
30 min. przed planowanym zamknięciem.

Last orders are accepted
30 minutes before the planned closure.

„EVERYTHING WILL BE AS SHOULD BE,
THAT’S HOW THE WORLD WORKS.”

Do grup od 8 osób doliczana jest opłata serwisowa 
w postaci 10% od całości zamówienia.

For groups of 8 or more people 
a 10% service fee is added to the total order.



TATAR HELI 
/ SALMON TARTARE / TARTARE DE SALMÓN
Siekany łosoś (100 g), kapary, oliwki, czerwona cebula, 
sos musztardowo-miodowy, natka pietruszki, kawior, mus z zielonego jabłka, 
ogórek świeży, pieczywo, oliwa.
Chopped salmon (100 g), capers, olives, red onion, mustard-honey sauce, parsley, salmon 
caviar, green apple mousse, fresh cucumber, bread, oil. 
Salmón picado (100 g), alcaparras, aceitunas, cebolla roja, salsa de mostaza y miel, perejil, 
caviar de salmón, puré de manzana verde, pepino fresco, pan, aceite.

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

45,00 zł

PRZYSTAWKI STARTERS



CARPACCIO AZAZELA 
/ VENISON CARPACCIO / CARPACCIO DE CIERVO
Jeleń (70 g), pieczarki marynowane, kapary, parmezan, chips z jarmużu, 
chips z batata, oliwa, pieczywo.
Venison (70 g), marinated mushrooms, capers, parmesan, kale chips, sweet potato chips, olive 
oil, bread.
Ciervo (70 g), champiñones en escabeche, alcaparras, parmesano, patatas fritas, aceite, pan.

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

45,00 zł



MARYNOWANA CUKINIA
/ PICKLED ZUCCHINI / CALABACÍN EN ESCABECHE
Cukinia w marynacie miodowo- octowej (100 g), krem z mascarpone i orzechów 
włoskich, granat, żel wiśniowy, żel cytrynowy, mus z zielonego jabłka.
Zucchini in honey-vinegar marinade (100 g), mascarpone and walnut cream, pomegranate, 
cherry gel, lemon gel, green apple mousse.
Calabacín en escabeche de miel y vinagre (100 g), crema de mascarpone y nueces, granada, 
gel de cerezas, gel de limón, mousse de manzana verde.

37,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



POLEWKA KOROVIOWA (7 szt. 300 ml)
/ KOROVIEV’S SOUP (7 pcs. 300 ml) / SOPA KOROVIEV (7 piezas 300 ml)
Kołduny litewskie z wołowiną, majerankiem i czosnkiem
w bulionie drobiowo-wołowym.
Lithuanian dumplings (kolduny) with beef, marjoram, garlic in poultry and beef broth.
Coldunes lituanos con carne de vacuno, mejorana y ajo en caldo de carne de aves de corral. 

31,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

ZUPY SOUPS



ZUPA KAPITANA NEMO (300 ml)
/ CAPTAIN NEMO SOUP / SUP CAPITÁN NEMO
Zakwaszony bulion rybny, śmietana, kawałki ryb, krewetki, ziemniaki opalane, 
mus z ogórka kiszonego, pieczywo.
Sour fish broth, cream, pieces of fish, shrimp, potatoes, pickled cucumber mousse, bread.
Caldo de pescado fermentado, crema agria, trozos de pescado, camarones, patatas asadas, 
mousse de pepino fermentado, pan.

29,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



BOZBASZ (300 ml)
/ ARMENIAN STEW / ESTOFADO ARMENIO
Pomidory, jagnięcina, kasza bulgur, jogurt grecki z miętą, pasta harissa, pieczywo.
Tomatoes, lamb, bulgur porridge, yogurt with mint, harrisa paste, bread.
Tomates, cordero, gachas bulgur, yogur con menta, pasta harris, pan.

31,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



ZUPA SEZONOWA (300 ml)
/ SEASONAL SOUP / SOPA DE TEMPORADA
O szczegóły proszę pytać obsługę kelnerską.
For details please ask the waiter service.
Para más detalles, por favor pregunte al servicio de camareros.

29,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



ZAPIEKANKA Z BATATA (VEGE)
/ SWEET POTATO CASSEROLE / CAZUELA DE CAMOTE
Batat (200 g), karmelizowany por, mus z buraka, mus jabłkowy, rzodkiewka biała, 
rzodkiewka marynowana, chips z batata.
Sweet potato (200 g), caramelized leek, beetroot mousse, apple mousse, white radish, marinated 
radish, sweet potato chips.
Patata (200 g), puerro caramelizado, puré de remolacha, puré de manzana, rábano blanco, 
rábano en escabeche, patatas fritas.

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

DANIA GŁÓWNE MAIN COURSE

45,00 zł



* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

49,00 zł

TAGLIATELLE Z KACZKĄ NATASZY
/ TAGLIATELLE WITH DUCK / TAGLIATELLE CON PATO
Makaron tagliatelle, kaczka (120 g), rukola, chips z pomarańczy, winogrono.
Tagliatelle pasta, duck (120 g) arugula, orange chips, grapes. 
Fideos tagliatelle, pato (120 g) rúcula, patatas fritas de naranja, uvas.



KACZKA MAŁGORZATY
/ MARGARITA’S DUCK / PATE DE MULGORZATOS
Pieczony filet z kaczki (180 g), mus z zielonego jabłka, bataty, romanesko, 
kalafior, chips z jarmużu, sos piernikowy.
Roasted duck fillet (180 g), green apple mousse, sweet potatoes, romanesco, cauliflower, 
kale chips, gingerbread sauce.
Filete de pato asado (180 g), puré de manzana verde, papas fritas, coliflor, papas fritas de col 
rizada, salsa de pan de jengibre.

65,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



ROLADKA TOFANY
/ TOFANA ROULADE / ROLLO DE TOFANA
Roladka drobiowa faszerowana serem lazur (160 g), pieczone ziemniaki, 
gruszka w białym winie, puree z buraka, romanesko, marchew.
Poultry roll stuffed with blue cheese (160 g), baked potatoes, pear in white wine, beetroot 
puree, romanesco, carrots.
Rollo de pollo relleno de queso azul (160 g), papas asadas, pera en vino blanco, puré de 
remolacha, romanesco, zanahorias.

55,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

SANDACZ KOPERNIKA
/ COPERNICUS ZANDER / SANDAK COPÉRNICO 
Sandacz (160 g), gratin z batata, cukinia w marynacie miodowo- octowej, 
sos szafranowy.
Zander (160 g), sweet potato gratin, zucchini in honey-vinegar marinade, saffron sauce.
Sandak (160 g), gratinado de patata, calabacín en adobo de miel y vinagre, salsa de azafrán.

65,00 zł



* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

POLĘDWICZKA WIEPRZOWA
/ PORK TENDERLOIN / SLOMO DE CERDO 
Polędwiczka wieprzowa (160 g) marynowana w syropie orzechowym, obtoczona 
pudrem z orzechów, puree z pietruszki, groszek, romanesko, marchew, 
sos z wędzonej śliwki.
Pork tenderloin (160 g) marinated in peanut syrup covered with nut powder, parsley puree, 
peas, romanesco, carrots, smoked plum sauce.
Lomo de cerdo (160 g) en escabeche en almíbar recubierto con polvo de nueces, puré de 
perejil, guisantes, romanesco, zanahorias, salsa de ciruela ahumada.

65,00 zł



* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

ŻEBERKA BEHEMOTA
/ PORK RIBS / COSTILLAS DE CERDO 
Żeberka (250-300 g) marynowane w miodzie, piwie z pieprzem cayenne 
i czosnkiem w sosie z wędzonej śliwki  i jabłka, pieczone ziemniaki, pikantne 
buraczki w miodzie z orzechami włoskimi, oliwą i świeżą kolendrą.
Pork ribs (250-300 g) marinated in honey and beer with cayenne pepper and garlic in smoked 
plum and apple sauce, roasted potatoes, spicy beets in honey with walnuts, olive oil and fresh 
coriander.
Costillas (250-300 g) en escabeche en miel y cerveza con pimienta de cayena y ajo en salsa 
de ciruelas ahumadas y manzanas, papas asadas, remolacha picante en miel 
con nueces, aceite de oliva y cilantro fresco. 65,00 zł



TATARSKIE CZEBUREKI (3 szt., pieczone)
/ TATAR CHEBUREKS (3 baked pcs.) / CHEBUREKS TÁRTAROS (3 piezas al horno) 
Mięso wieprzowe, ser Gouda, czerwona, cebula, koperek 
Dodatek: selekcja sałat, dressing miodowo-musztardowy, pomidory świeże, ogórek świeży
Sosy: musztardowo-miętowy, pikantny
Pork, Gouda cheese, red onion, dill 
Addition: selection of salads, honey-mustard dressing, fresh tomatoes, fresh cucumber 
Sauces: mustard-mint, spicy
Carne de cerdo, queso Gouda, cebolla roja, eneldo 
Adición: selección de ensaladas, aderezo de miel y mostaza, tomates frescos, pepino fresco 
Salsas: mostaza- menta, picante 45,00 zł

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



PIEROGI Z JELENIEM (3 szt., pieczone)
/ DUMPLINGS WITH VENISON (3 baked pcs.)
/ PIEROGI CON CIERVO (3 piezas al horno)
Mięso z jelenia z grzybami leśnymi, puree z wędzonej soczewicy, chips warzywny, 
owoc granatu.
Venison with forest mushrooms, smoked lentils puree, vegetable chips, pomegranate fruit.
Carne de venado con setas del bosque, puré de lentejas ahumadas, patatas fritas de la verdura, 
fruta de la granada.

45,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



PIEROGI SEZONOWE (7 sztuk)
/ SEASONAL DUMPLINGS (7 pieces) / PIEROGIES DE TEMPORADA (7 piezas)
O szczegóły proszę pytać obsługę kelnerską.
For details please ask the waiter service.
Para más detalles, por favor pregunte al servicio de camareros.

41,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

99,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

STEK Z JELENIA PONCJUSZA PIŁATA
/ PONTIUS PILATE’S DEER STEAK / FILETE DE CIERVO DE PONCIO PILATOS
Comber z jelenia (podany w dwóch kawałkach po 100 g), ziemniaki marynowane 
w tymianku i czosnku, romanesko, marchew, sos z demi glace, puree z kalafiora.
Deer Comber (served in two pieces of 100 g), potatoes marinated in thyme and garlic, 
romanesko, carrots, sauce with demi glace, caulilflower puree.
Comber de ciervo (se sirve en dos piezas de 100 g) papas marinadas en tomillo y ajo, romance, 
zanahoria, salsa con demi glace, puré de coliflor.



SAŁATKA IWANOWICZA
/ IVANOVICH’S SALAD / ENSALADA IVANOVICH
Kurczak (120 g), selekcja sałat, sos cezar, grzanki, chips z szynki dojrzewającej, 
pomidory, chips z parmezanu.
Chicken (120 g), selection of lettuce, caesar sauce, croutons, ripe ham chips, tomatoes, 
parmesan chips.
Pollo (120 g), selección de ensaladas, salsa cesar, tostadas, chips de jamón maduro, tomates, 
chips de queso parmesano.

39,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

SAŁATKI SALADS



SAŁATKA HRABIEGO
/ COUNT’S SALAD / ENSALADA DEL CONDE
Krewetki (6 szt.) smażone na maśle z dodatkiem czosnku, pietruszki, białego 
wina oraz pasty harissa, selekcja sałat, pomidory, grzanki, mus z mango. 
Shrimp (6 pcs.) fried in butter with garlic, parsley, white wine and harissa paste, selection of 
lettuce, tomatoes, croutons, mango mousse.
Camarones (6 piezas) fritos en mantequilla con ajo, perejil, vino blanco y pasta harissa, 
selección de ensaladas, tomates, tostadas, musgo de mango.

45,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



SAŁATKA Z KACZKĄ NATASZY
/ NATASHA DUCK SALAD / ENSALADA DE PATO NATASHA
Filet z kaczki (130 g), selekcja sałat, filet z pomarańczy, jabłko marynowane 
w czerwonym winie, winogrono, dressing miodowo-musztardowy, 
chips z marchewki. 
Duck fillet (130 g) salad selection, orange fillet, apple marinated in red wine, grapes, 
honey-mustard dressing, carrot chips.
Filete de pato (130 g) selección de ensaladas, filete de naranja, manzana marinada en vino 
tinto, uva, aderezo de miel y mostaza, patatas fritas de zanahoria.

40,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



SAŁATKA KANDOUŁUPSKIEGO
/ KANDOUŁUPSKI SALAD / ENSALADA DE KANDOULUPSKI
Pikantne buraczki w miodzie z orzechami włoskimi, oliwą i świeżą kolendrą (150 g), 
kawior pomarańczowy, selekcja sałat, ser lazur, ser solankowy, chips z pomarańczy, 
mus jabłkowy, winegret balsamiczny, oliwa.
Spicy beets in honey with walnuts olive oil and fresh coriander (150 g) orange caviar, selection of 
salads, blue cheese, brine cheese, orange chips, apple mousse, balsamic vinaigrette, olive oil.
Remolacha picante en miel con aceite de nueces y cilantro fresco (150 g) caviar de naranja, 
selección de ensaladas, queso lazur, queso salado, patatas fritas de naranja, puré de manzana, 
vinagreta balsámica, aceite de oliva. 38,00 zł

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.
Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



MIX SAŁAT ZE ŚWIEŻYMI WARZYWAMI	 9,00 zł
/ SALAD MIX WITH FRESH VEGETABLES 

OPIEKANE ZIEMNIAKI	 9,00 zł
/ ROASTED POTATOES

WARZYWA GOTOWANE 	 9,00 zł  
/ BOILED VEGETABLES

PIKANTNE BURACZKI W MIODZIE 	 10,00 zł 
Z ORZECHAMI WŁOSKIMI, OLIWĄ 
I ŚWIEŻĄ KOLENDRĄ
/ SPICY BEETS IN HONEY WITH WALNUTS, 
OLIVE OIL AND FRESH CORIANDER

DODATKI DO DAŃ / EXTRAS



ULUBIONY SERNIK ADELFINY (130 g)
/ ADELFIN’S FAVOURITE CHEESECAKE (130 g) 
/ EL FAVORITO DE ADELFINE (130 g)
Sernik na bazie twarogu i białej czekolady, czekoladowo- herbatnikowy spód, 
owoce leśne, cukier puder, chips z pomarańczy.
Cheesecake based on cottage cheese and white chocolate, chocolate biscuit bottom, forest 
fruits, powdered sugar, orange chips.
Queso a base de queso y chocolate blanco, parte inferior de chocolate y galleta, frutos del 
bosque, azúcar en polvo, patatas fritas de naranja.

29,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.

DESERY DESSERT / DESEO



FONDANT RIMSKI (100 g)
/ FONDANT (100 g) / FONDANT (100 g) 
Kruszonka orzechowa, owoce leśne, lody śmietankowe.
Peanut crumbs, forest fruits, ice cream.
Trituradora de nueces, frutas del bosque, helado de crema.

29,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



DESER LODOWY (3 GAŁKI)
/ ICE CREAM DESSERT (3 SCOOPS) / POSTRE HELADO (3 BOLAS)
Lody czekoladowe, śmietankowe, sorbet truskawkowy, kruszonka z orzechów 
włoskich, owoce leśne, chips z pomarańczy, jabłko.
Chocolate ice cream, ice cream, strawberry sorbet, walnut crumbs, forest fruits, orange chips, apple.
Chocolate, crema, sorbete de fresa, nueces trituradas, frutos del bosque, patatas fritas de naranja, 
manzana.

29,00 zł
* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali.

Zdjęcia są tylko poglądowe. The photos are for guidance only.



Rooibos Sweet Orange 	 13,00 zł
Odświeżająca Rooibos łączy się ze słodkim aromatem dojrzałych pomarańczy.
Smakuje bardzo owocowo z charakterystycznym bogactwem Rooibos. /
Pleasing connection of dried fruits and herbs. Includes the rooibos and oranges.
300 ml

Manila Mango	 13,00 zł
Kwiaty hibiskusa, kawałki ananasa, kawałki jabłek, winogrona, mango,
płatki kwiatów nagietka. /
Includes hibiscus, pieces of pineapple, apples, grapes, mango, and petals of calendula.
300 ml

Royal Jasmine Chung Hao	 13,00 zł
To znakomita zielona chińska herbata naturalnie aromatyzowana delikatnymi
kwiatami jaśminu, które nadają tej herbacie świeży, kwiecisty smak. /
Chinese green jasmine tea with very finely crafted leaves and jasmine flowers.
300 ml

English Breakfast	 13,00 zł
Tradycyjna angielska herbata - solidna mieszanka wybranych czarnych
herbat o aromatycznym i nieco szorstkim smaku. /
Traditional blend of black teas.
300 ml

Mięta Bawarii / Bavaria’s Mint	 13,00 zł
Mięta pieprzowa o przyjemnym orzeźwiającym smaku. /
Peppermint with pleasing and refreshing taste.
300 ml

Herbata Sencha Senpai / Sencha Senpai Tea	 13,00 zł
Intensywna i pobudzająca zielona herbata sencha jest najpopularniejszą herbatą w Japonii.
/The most popular green tea in Japan. 
300 ml

Imperial Earl Grey	 13,00 zł
Bardzo aromatyczna, orzeźwiająca i silna mieszanka czarnej herbaty
Ceylon-China, wzbogacona o pełny cytrynowy smak bergamotki. /
Refreshing composition of black tea Ceylon-China, enriched with oil of bergamot.
300 ml

Melisa / Lemon Balm	 13,00 zł
Aromatyczny napar z melisy o  działaniu kojącym. /
Aromatic lemon balm tea helps relieve stress.
300 ml

Herbaty / Teas

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali



Napoje zimne / Cold Drinks

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali

Sok / nektar owocowy (jabłko / pomarańcza / nektar porzeczkowy)
Fruit juice (apple / orange / blackcurrant)
300 ml ................................................................................................................................. 11,00 zł

Sok w dzbanku  (porzeczka / pomarańcza / jabłko) 
Juice in a jug (blackcurrant/orange/apple)
1 l ......................................................................................................................................... 27,00 zł

Sok świeżo wyciskany (pomarańczowy / grejpfrut)
Fresh juice (orange/grapefruit)
300 ml ................................................................................................................................ 20,00 zł

Mrożona herbata z cytryną - Ice tea with lemon
260 ml ................................................................................................................................ 14,00 zł

Pepsi / Pepsi Max / Mirinda / 7UP / Schwepps Indian Tonic 
200 ml ................................................................................................................................ 10,00 zł

Lemoniada własnej produkcji (limonka / cytryna / pomarańcza / malina)
Own production Lemonade (lime / lemon / orange / raspberry)
260 ml ................................................................................................................................ 14,00 zł

Dzbanek lemoniady własnej produkcji (limonka / cytryna / pomarańcza / malina)
Jug of homemade lemonade (lime / lemon / orange / raspberry)
1 l ......................................................................................................................................... 31,00 zł

Woda niegazowana / gazowana - Still water / sparkling water
200 ml ................................................................................................................................... 9,00 zł

Karafka wody niegazowanej / gazowanej
Decanter of still water / sparkling water
1 l ......................................................................................................................................... 20,00 zł

Gruzińska naturalna woda mineralna Borjomi
Georgian mineral water
500 ml ................................................................................................................................ 15,00 zł

Woda mineralna BORJOMI nasycona jest kwasem węglowym i dwutlenkiem azotu. Dzięki temu wpływa kojąco na schorzenia 
żołądka, jelit, wątroby, a także dróg moczowych i nerek. Korzystnie działa na przemianę materii. Systematyczne picie przynosi 
poprawę procesów trawiennych, eliminuje zgagę i uczucie ciężkości. Bogactwo minerałów wpływa też na polepszenie ogólnego 
samopoczucia. Warto sięgać po tę wodę w celu oczyszczenia organizmu z toksyn, odtworzenia równowagi biologicznej  
i uzupełnienia niedoborów cennych składników mineralnych. Odpowiednie nawodnianie organizmu dodaje energii i wzmacnia.



Drinki Klasyczne

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali

Mistrz i Małgorzata
60 ml spirytus 95% / ząbki cytryny / cukier brązowy / lód kruszony
60 ml 95% / spirit lemon / brown sugar / crushed ice ........................................	 45,00 zł

Whisky Sour
40 ml Grant’s 12yo / sok z cytryny / białko / syrop cukrowy
40 ml Grant’s 12yo / lemon juice / egg white / sugar syrup ..............................	27,00 zł

John Collins 
40 ml gin Gordon’s / sok z cytryny / syrop cukrowy / woda gazowana
40 ml gin Gordon’s / lemon juice / sugar syrup / sparkling water .....................	26,00 zł

Mojito 
40 ml rum Bacardi Carta Blanca / ząbki limonki / mięta
/ cukier trzcinowy / woda gazowana
40 ml rum Bacardi Carta Blanca / lime / mint /
brown sugar / sparkling water .....................................................................................	 26,00 zł

Cuba Libre 
40 ml rum Bacardi Carta Blanca / ząbki limonki / pepsi 
40 ml rum Bacardi Carta Blanca / lime / pepsi ........................................................	20,00 zł

Red Long Island 
20 ml wódka Smirnoff Black / 20 ml tequila Olmeca Silver /
20 ml rum Bacardi Carta Blanca / 20 ml gin Gordon’s / 20 ml likier triple sec Cointreau /
sok z cytryny / sok żurawinowy
20 ml vodka Smirnoff Black / 20 ml tequila Olmeca Silver / 
20 ml rum Bacardi Carta Blanca / 20 ml gin Gordon’s / 20 ml triple sec Cointreau liqueur / 
lemon juice / cranberry juice ..........................................................................................	 33,00 zł



* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali

Aperol Spritz 
100 ml Aperol / 150 ml wino musujące / woda gazowana / pomarańcza 
100 ml Aperol / 150 ml sparkling wine / sparkling water / orange ...................	 29,00 zł

Cosmopolitan 
40 ml wódka Smirnoff Black / 20 ml likier triple sec Cointreau / sok z limonki / 
sok żurawinowy 
40 ml Smirnoff Black vodka / 20 ml triple sec Cointreau liqueur / lime juice /
cranberry juice .................................................................................................................	 25,00 zł

Margarita 
40 ml tequila Olmeca Silver / 20 ml likier triple sec Cointreau / sok z limonki 
40 ml tequila Olmeca Silver / 20 ml triple sec Cointreau liqueur / lime juice .........	25,00 zł

Toddy 
40 ml whiskey Tullamore D.E.W. / miód / sok z cytryny / gorąca woda 
40 ml whiskey Tullamore D.E.W. / honey / lemon juice / hot water ........................	24,00 zł

Drinki Bezalkoholowe
Mojito Virgin 
ząbki limonki / mięta / cukier trzcinowy / woda gazowana 
lime / mint / brown sugar / sparkling water .................................................................	19,00 zł



Drinki / Drinks

BLUE LAGOON
40 ml rum Bacardi Carta Blanca
20 ml likier kokosowy Malibu
sok ananasowy
syrop Blue Curacao
40 ml Bacardi Carta Blanca rum
20 ml coconut liqueur Malibu
pineaple juice
Blue Curacao syrup
Zdjęcia są tylko poglądowe
/ The photos are illustrative

26,00 zł

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali

MINT KISS
40 ml rum Bacardi Carta Blanca

10 ml likier Jagermaister
sok z cytryny

20 ml syropu grenadyna
mięta

40 ml Bacardi Carta Blanca rum
10 ml Jagermaister liqueur

lemon juice
grenadine syrup

mint
Zdjęcia są tylko poglądowe

/ The photos are illustrative

25,00 zł

MAI TAI
40 ml rum Bacardi Carta Blanca,
20 ml likier triple sec Cointreau,

sok z limonki,
syrop migdałowy, syrop cukrowy

40 ml Bacardi Carta Blanca rum,
20 ml triple sec Cointreau liqueur,

lime juice,
almond syrup, sugar syrup

Zdjęcia są tylko poglądowe
/ The photos are illustrative

28,00 zł

JEŻYNOWY
40 ml gin Gordon’s
20 ml likier triple sec Cointreau
sok z cytryny
sok porzeczkowy
syrop porzeczkowy
białko
40 ml Gordon’s gin
20 ml triple sec Cointreau liqueur
lemon juice
currant juice
currant syrup
egg white
Zdjęcia są tylko poglądowe
/ The photos are illustrative

27,00 zł



SEX ON THE BEACH
40 ml wódka Smirnoff Black
20 ml likier brzoskwiniowy Archers
sok pomarańczowy
sok żurawinowy
syrop brzoskwiniowy
40 ml Smirnoff Black vodka
20 ml Archers Liqueur
orange juice
cranberry juice
peach syrup
Zdjęcia są tylko poglądowe
/ The photos are illustrative

27,00 zł

Uważaj, bowiem gdy Małgorzata wypiła 60 ml spirytusu, to odleciała... na miotle.
Be careful, after drinking 60 ml of spirit, Margaret flew away ... on a broom.

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali

PAPUŻKA
50 ml gin Pink Gordon’s

100 ml wino musujące
sok z limonki

syrop z czarnego bzu
syrop różany

50 ml Pink Gordon’s gin
100 ml sparkling wine

lime juice
Elderflower syrup

Rose syrup
Zdjęcia są tylko poglądowe

/ The photos are illustrative

28,00zł

MANGO DAIQUIRI
50 ml rum Bacardi Carta Blanca

syrop mango
sok z limonki

białko
50 ml Bacardi Carta Blanca rum

mango syrup
lime juice
egg white

Zdjęcia są tylko poglądowe
/ The photos are illustrative

27,00 zł

SWEET COFFEE
30 ml likier śmietankowy Baileys
30 ml likier kawowy Kahlua
mleko, syrop karmelowy
30 ml Irish cream Baileys
30 ml coffee liqueur Kahlua
milk, caramel syrup
Zdjęcia są tylko poglądowe
/ The photos are illustrative

26,00 zł

Drinki / Drinks



Wina na kieliszki
/ Wine by glass

Georgian Valleys Tsinandali  

Kraj / Country: Gruzja / Georgia
Region: Kakheti
Szczep / Grape variety: Rkatsiteli

Bogate i odświeżające białe gruzińskie wino wytrawne o aromatach 
świeżych winogron, pigwy, cytrusów i białych kwiatów. W ustach 
eleganckie i dobrze zbudowane, o przyjemnie owocowym
smaku z domieszką wanilii i lekko goryczkowej, ziemistej końcówce.

20,00 zł/kiel./glass 125 ml
105,00 zł/but./bot. 0,75 l

VSE Chardonnay

Kraj / Country: Chille
Region: Dolina Aconcagua
Szczep / Grape variety: Chardonnay

Aromaty owoców tropikalnych i dojrzałych cytrusów. Średnie ciało, 
lekka kwasowość.

18,00 zł/kiel./glass 125 ml
85,00 zł/but./bot. 0,75 l

Quinta Da Raza Branco Vinho Verde  

Kraj / Country: Portugalia/ Portugal 
Region: Minho
Szczep / Grape variety: Arinto, Azal, Trajadura 

Wino o aromatach cytryn, skórki grejpfruta oraz pomelo. W ustach 
perliste, świeże, z akcentem owoców tropikalnych i soczystych 
cytrusów. 

18,00 zł/kiel./glass 125 ml
80,00 zł/but./bot. 0,75 l



Wachtenburg Riesling Classic

Kraj / Country: Niemcy/ Germany
Region: Palytanat
Szczep / Grape variety: Riesling 

Aromaty zielonych jabłek i brzoskwiń. Lekki i świeży, z owocową słody-
czą, która dobrze balansuje delikatnie zaznaczoną kwasowość. 

22,00 zł/kiel./glass 125 ml
120,00 zł/but./bot. 0,75 l

Georgian Valleys Alazani Valley Rose

Kraj / Country: Gruzja / Georgia
Region: Kakheti
Szczep / Grape variety: Sapevari

Różowe półsłodkie wino o aromatach świeżych owoców
i polnych kwiatów. W ustach przyjemnie rześkie, o subtelnym 
owocowym smaku, dobrej kwasowości umiejętnie zbalansowane
łagodną słodyczą i długim, czystym finiszu.

20,00 zł/kiel./glass 125 ml
95,00 zł/but./bot. 0,75 l

VSE Cabernet Sauvignon

Kraj / Country: Chile
Region: Aconcagua
Szczep / Grape variety: Cabernet Sauvignon 

Nuty wiśni, czarnej porzeczki i dymu. Dobrze zbudowane, z dojrzałymi 
taninami.

18,00 zł/kiel./glass 125 ml
80,00 zł/but./bot. 0,75 l



Georgian Valleys Saperavi  

Kraj / Country: Gruzja / Georgia
Region: Kakheti
Szczep / Grape variety: Saperavi

Intensywnie czerwone gruzińskie wino o aromatach świeżych wiśni 
i morw przemieszanych z subtelnymi nutami waniliowymi. W ustach 
dobrze zbudowane i zrównoważone, o rześkiej, owocowej końcówce. 

20,00 zł/kiel./glass 125 ml
115,00 zł/but./bot. 0,75 l

Conde Valdemar Crianza

Kraj / Country: Hiszpania / Spain
Region: Rioja 
Szczep / Grape variety: Tempranillo, Graciano 

Aromaty dojrzałych czerwonych owoców i orzechowej beczkowości. 
W ustach średnie ciało, soczyste taniny i zbalansowana kwasowość. 

22,00 zł/kiel./glass 125 ml
115,00 zł/but./bot. 0,75 l

DOR Brut Sparkling

Kraj / Country: Mołdawia / Moldova
Region: Etulia
Szczep / Grape variety: Chardonnay, Pinot Blanc, Feteasca Alba

Mołdawskie białe musujące wino wytrawne o aromatach 
zielonych jabłek z delikatnymi nutami miodowymi. Delikatny, 
aksamitny z przyjemnym owocowym finiszem oraz z długotrwałym 
musowaniem drobnych bąbelków w tle.

18,00 zł/kiel./glass 120 ml
75,00 zł/but./bot. 0,75 l



Wina Białe / White Wines

VSE Chardonnay

Kraj / Country: Chile
Region: Dolina Aconcagua
Szczep / Grape variety: Chardonnay

Aromaty owoców tropikalnych i dojrzałych cytrusów. Średnie 
ciało, lekka kwasowość.

85,00 zł/but./bot. 0,75 l

Quinta Da Raza Branco Vinho Verde

Kraj / Country: Portugalia/ Portugal 
Region: Minho
Szczep / Grape variety: Arinto, Azal, Trajadura

Wino o aromatach cytryn, skórki grejpfruta oraz pomelo. 
W ustach perliste, świeże, z akcentem owoców tropikalnych 
i soczystych cytrusów. 

80,00 zł/but./bot. 0,75 l

Juan Carrau Chardonnay de Reserva

Kraj / Country: Urugwaj / Uruguay
Region: Las Violetas
Szczep / Grape variety: Chardonnay

Eleganckie białe wino wytrawne z Urugwaju o wyraźnych aromatach 
melona i mango wzbogaconych o nuty prażonych migdałów.

140,00 zł/but./bot. 0,75 l



Georgian Valleys Tsinandali

Kraj / Country: Gruzja / Georgia
Region: Kakheti
Szczep / Grape variety: Rkatsiteli

Bogate i odświeżające białe gruzińskie wino wytrawne o aromatach 
świeżych winogron, pigwy, cytrusów i białych kwiatów. W ustach 
eleganckie i dobrze zbudowane, o przyjemnie owocowym smaku 
z domieszką wanilii i lekko goryczkowej, ziemistej końcówce. 

105,00 zł/but./bot. 0,75 l

Wachtenburg Riesling Classic

Kraj / Country: Niemcy/ Germany
Region: Palytanat
Szczep / Grape variety: Riesling 

Aromaty zielonych jabłek i brzoskwiń. Lekki i świeży, z owocową 
słodyczą, która dobrze balansuje delikatnie zaznaczoną kwasowość.

120,00 zł/but./bot. 0,75 l

Villarielli Pinot Grigio

Kraj / Country: Włochy / Italy
Region: Abruzja
Szczep / Grape variety: Pinot Grigio

Aromaty jabłek i gruszek oraz kwiatów akacji. W ustach lekkie i świeże 
z nutą dojrzałych brzoskwiń. 

110,00 zł/but./bot. 0,75 l



Villebois Sauvignon Blanc

Kraj / Country: Francja / France 
Region: Dolina Loary 
Szczep / Grape variety: Sauvignon Blanc

Wino o aromatach agrestu oraz świeżo ściętych ziół. W ustach nuty 
owoców egzotycznych, mineralne. Subtelna kwasowość.

140,00 zł/but./bot. 0,75 l

Georgian Valleys Alazani Valley Rose

Kraj / Country: Gruzja / Georgia
Region: Kakheti
Szczep / Grape variety: Sapevari

Różowe półsłodkie wino o aromatach świeżych owoców
i polnych kwiatów. W ustach przyjemnie rześkie, o subtelnym 
owocowym smaku, dobrej kwasowości umiejętnie zbalansowane
łagodną słodyczą i długim, czystym finiszu. 

95,00 zł/but./bot. 0,75 l

Simon Egri Csillag

Kraj / Country: Węgry / Hungary
Region: Eger
Szczep / Grape variety: Pinot Gris, Királyleányka,

Cserszegi Füszeres, Zenit

Aromaty polnych kwiatów z lekką nutą owoców cytrusowych. 
W smaku żółte owoce pestkowe takie jak brzoskwinie, morele. 
Lekkie i świeże z delikatną kwasowością. posmakiem na finiszu.

120,00 zł/but./bot. 0,75 l



Wina Czerwone / Red Wines

VSE Cabernet Sauvignon

Kraj / Country: Chile
Region: Dolina Aconcagua 
Szczep / Grape variety: Cabernet Sauvignon

Nuty wiśni, czarnej porzeczki i dymu. Dobrze zbudowane, 
z dojrzałymi taninami.

80,00 zł/but./bot. 0,75 l

Georgian Valleys Saperavi 

Kraj / Country: Gruzja / Georgia
Region: Kakheti 
Szczep / Grape variety: Saperavi

Intensywnie czerwone gruzińskie wino o aromatach świeżych wiśni 
i morw przemieszanych z subtelnymi nutami waniliowymi. W ustach 
dobrze zbudowane i zrównoważone, o rześkiej, owocowej końcówce. 

115,00 zł/but./bot. 0,75 l



Conde Valdemar Crianza

Kraj / Country: Hiszpania / Spain
Region: Rioja 
Szczep / Grape variety: Tempranillo, Graciano

Aromaty dojrzałych czerwonych owoców i orzechowej beczkowości. 
W ustach średnie ciało, soczyste taniny i zbalansowana kwasowość.

115,00 zł/but./bot. 0,75 l

I Balzi Barbera Passito

Kraj / Country: Włochy / Italy
Region: Piemont 
Szczep / Grape variety: Barbera

Aromaty owoców leśnych i pestkowych, fiołków i wanilii oraz słodkich 
przypraw. W ustach skoncentrowane, aksamitne, z zaznaczoną 
owocową słodyczą wiśni i porzeczki. Długi, lekko pikantny finisz.

120,00 zł/but./bot. 0,75 l

Terrazul Tannat

Kraj / Country: Brazylia / Brazil
Region: Campanha 
Szczep / Grape variety: Tannat

Intensywne aromaty czarnej porzeczki, jeżyn, skóry oraz tytoniu. 
W ustach pełne, z zamszową taniną. Długi finisz. 

140,00 zł/but./bot. 0,75 l



Familia Falasco Balbo Malbec Reserva

Kraj / Country: Argentyna / Argentina
Region: Mendoza
Szczep / Grape variety: Malbec

Wyraziste aromaty soczystych dojrzałych owoców (jagody, maliny) 
i beczkowe akcenty kawy  i wanilii. W ustach pełne i okrągłe 
z gładkimi taninami. Nuty ciemnych czereśni i śliwek łączą się 
z czekoladą i wanilią.

150,00 zł/but./bot. 0,75 l

Tauber&Wasilewski Cabernet Franc

Kraj / Country: Węgry / Hungary
Region: Villány
Szczep / Grape variety: Cabernet Franc

Wino powstaje z winogron uprawianych na zboczach legendarnej 
łysej góry – Kopar – najlepszego regionu w Europie pod uprawę 
winogron szczepu Cabernet Franc. Intensywny purpurowy kolor.
Aromat śliwki i wiśni z wyczuwalnymi nutami czekolady i kakao. 
W smaku pełne z wyważoną taniną. Dobrze zbudowane 
z długotrwałym finiszem.

190,00 zł/but./bot. 0,75 l

Georgian Valleys Mukuzani

Kraj / Country: Gruzja / Georgia
Region: Kakheti
Szczep / Grape variety: Saperavi

Wytrawne czerwone gruzińskie wino powstałe ze znakomitej lokalnej 
odmiany saperavi. W nosie mocne, gęste, o aromatach leśnych 
owoców, morwy i liścia laurowego. W ustach dobrze zbudowane, 
soczyste, o długim owocowym finiszu. 

170,00 zł/but./bot. 0,75 l



Wino Domu / House Wine

Białe wytrawne / White dry - karafka / carafe 0,5 l/1 l
Czerwone wytrawne / Red dry - karafka / carafe 0,5 l/1 l

40 zł / 65 zł
40 zł / 65 zł



Wina Musujące / Szampany
Sparkling Wines / Champagnes

Champagne Philipponnat Royale Réserve Brut

Kraj / Country: Francja / France
Region: Szampania / Champagne
Szczep / Grape variety: Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

Potężny szampan z przewagą pinot noir w kupażu (mieszance),
z owoców zebranych na najlepszych parcelach w Szampanii.

310,00 zł/but./bot. 0,75 l

Villa Clara Cava Brut

Kraj / Country: Hiszpania/ Spain
Region: Katalonia
Szczep / Grape variety: Macabeo, Parellada

Owocowe aromaty soczystych cytrusów i zielonych jabłek z nutami 
suszonych kwiatów  i prażonych migdałów. Lekkie i świeże 
z eleganckimi bąbelkami i mineralnym finiszem.

115,00 zł/but./bot. 0,75 l



Piwo / Beer

Piwa rzemieślnicze  
Crafted beer 

Piwo jasne 
Light beer

Kwas chlebowy litewski
Lithuanian kvass

Oferta zmienna proszę pytać kelnera. / Ask the waiter about type of beer

500 ml

500 ml

430 ml

Whisky
Glenfiddich 12

Ardbeg 10

Grant’s 12

Jack Daniel’s

Tullamore Dew

Metaxa 5

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

.......................................................................................

...............................................................................................

...............................................................................................

...........................................................................................

.......................................................................................

.................................................................................................

Tequila
Herradura Anejo

Olmeca Silver

40 ml

40 ml

....................................................................................

........................................................................................

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali

.........................................................................................

.........................................................................................

...................................................................................

34,00 zł 

30,00 zł

22,00 zł

18,00 zł

18,00 zł

14,00 zł

18,00 zł

15,00 zł

15,00 zł

33,00 zł

18,00 zł

Współpracujemy z browarem DeFacto i browarem Amber



Cognac
Martell XO

Remy Martin VSOP

Hennessy VS

20 ml

40 ml

40 ml

39,00 zł

29,00 zł

24,00 zł

..............................................................................................

...............................................................................

...........................................................................................

Likiery / Liqueurs

Cointreau

Archers

Malibu

Amaretto

Passoa

Kahlua

Baileys

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

18,00 zł

16,00 zł

15,00 zł

18,00 zł

18,00 zł

18,00 zł

18,00 zł

...................................................................................................

.......................................................................................................

.........................................................................................................

....................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali

Brandy
Kazbek Peak 40 ml 15,00 zł...........................................................................................



Wódki CZYSTE / Vodka

Beluga........................................................................................................

Belvedere..................................................................................................

Smirnoff Black.........................................................................................

Stumbrass..................................................................................................

Żubrówka czarna....................................................................................

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

29,00 zł

23,00 zł

16,00 zł

15,00 zł

15,00 zł

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali



Rum

Dictador 12

Bacardi Carta Blanca

40 ml

40 ml

26,00 zł

14,00 zł

............................................................................................

...........................................................................

Gin

Hendrick’s

Gordon’s

40 ml

40 ml

24,00 zł

14,00 zł

................................................................................................

..................................................................................................

Aperitif

Campari

Martini Extra Dry

Martini Rosso

40 ml

100 ml

100 ml

17,00 zł

14,00 zł

14,00 zł

.................................................................................................

................................................................................

.......................................................................................

Digestif

Jägermeister 40 ml 14,00 zł.........................................................................................

Wódki gatunkowe 
/ Seleceted Vodka (with spices) 

Śliwowica

Żubrówka grass

Bulbash 6

40 ml

40 ml

40 ml

29,00 zł

12,00 zł

16,00 zł

..............................................................................................

...................................................................................

..............................................................................................

* Spis alergenów oraz produktów dostępny przy pomocniku kelnerskim znajdującym się na sali


